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	LA PRÉHISTOIRE

Questionnaire – QCM (C)


1./ La bonne proposition (Coche ou entoure la bonne réponse) :

1.       La Préhistoire commence avec …

	- … la création de la Terre, il y a 4,6 milliards années.
	
	

	
	
	

	- … l’apparition de la vie sur Terre, il y a 3,4 milliards années.
	
	

	
	
	

	- … l’apparition des premiers hommes, il y a 3 millions d’années.
	X
	


2.       La Préhistoire s’achève…

	- … avec la disparition des dinosaures, il y a 60 millions d’années. 
	
	

	
	
	

	- … avec la domestication du feu, il y a 400 000 ans.
	
	

	
	
	

	- … avec invention de l’écriture, il y a 5 500 ans.
	X
	


3.       Le plus ancien ancêtre connu de l’homme est …

	- … l’Homo sapiens, l’homme savant. 
	
	

	
	
	

	- … l’Homo habilis, l’homme habile.
	X
	

	
	
	

	- … l’Homo erectus, l’homme debout.
	
	


4.       Les premiers hommes sont apparus …

	
	… en Afrique.
	
	
	… en Amérique.
	
	
	… en Europe.
	


5.       Le premier homme qui a réussi à maîtriser le feu est un …

	
	… Homo sapiens.
	
	
	… Homo habilis.
	
	
	… Homo erectus.
	


6.       Les outils des premiers hommes étaient en …

	
	… mousse.
	
	
	… bois et en pierre.
	
	
	… fer.
	


2./ Vrai ou Faux ? (Entoure la bonne réponse…) :

	- Les hommes sont responsables de la disparition des dinosaures.
	V
	
	F
	

	
	
	
	
	

	- La Préhistoire commence il y a 3 millions d’années.
	V
	
	F
	

	
	
	
	
	

	- Le Paléolithique a duré plus longtemps que le Néolithique.
	V
	
	F
	

	
	
	
	
	

	- L’Homo habilis était plus grand que l’Homo sapiens.
	V
	
	F
	

	
	
	
	
	

	- Au Paléolithique, les hommes étaient nomades.
	V
	
	F
	

	
	
	
	
	

	- Le Néolithique commence quand l’homme découvre l’écriture.
	V
	
	F
	

	
	
	
	
	

	- Les peintures rupestres représentaient les plus souvent des animaux.
	V
	
	F
	

	
	
	
	
	

	- L’Homo habilis est le premier à avoir enterré ses morts.
	V
	
	F
	

	
	
	
	
	

	- La découverte de l’agriculture a permis la sédentarisation des hommes. 
	V
	
	F
	








